

节日期间更要注意安全

香港

直升机失控撞上巴士

新华社香港5月1日电 香港一架小型私人直升机5月1日11时许,在降落旧启德机场飞行总会时失控,撞向附近停车场的一辆旅游巴士,直升机上2人及旅游巴士上1人受轻伤。

事故发生后,香港警方立即出动21辆消防车、9辆救护车及91名消防员到场。

警方表示,出事的直升飞机为R-22型,机上两人为48岁的机师与8岁的儿子。在机师驾驶直升机准备返回飞行总会的停机坪时,发现直升机有问题,随后飞机就撞向停车场上的旅游巴士。当时这辆旅游巴士上并无乘客,27岁的巴士司机面

部和右肩及膝部受伤。现在3人均送往香港伊利沙伯医院治疗。

在事故现场,出事的小型直升机架在旅游巴士上,旅游巴士车头严重凹陷,挡风玻璃碎裂,飞机机尾断裂,消防队员不断向直升机射水降温。

赶到事故现场了解情况的香港飞行总会相关负责人说,出事地点与原定飞机的降落位置相距大约100米。直升飞机师至少有3年的飞行经验,出事原因正在调查中。

有目击者称,事发前,直升机曾尝试降落,但不成功,大约在空中绕了10余圈后,失控撞向那辆旅游巴士。



5月1日,工作人员在事故现场进行调查 新华社记者 黄本强 摄

台湾

广东游客在台坠楼身亡

真是祸不单行!继广东游客在台湾遭遇“天降横祸”后,记者昨天从广东旅行社证实,来自广东佛山的游客黄振辉昨天凌晨2时21分在台湾南投埔里镇下榻的饭店坠楼身亡,旅行社已经通知相关家属前往台湾处理后事,负责接待的永安国际旅行社总经理廖文澄已到场协助处理。有关黄振辉坠楼身亡的原因,有意外坠楼、自杀或其它因素,目前台湾警方正在调查。

死者是佛山大沥人,3月24日在旅行社报名台湾游,4月28日由高雄入台,4月30日游览南投日月潭与中台禅寺,5月1日游览另一些知名景点,5月2日则由桃园机场离台。据了解,该团队为台湾双飞五天团,团员39人,多

为六七十岁的老年人,来台行程为5天4夜,由台湾知名旅行社永安国旅负责接待,接待标准较高,其中两晚入住四星酒店,两晚入住五星酒店,整个旅程一直比较顺利,相关团友在此之前也对旅行社的安排表示满意。

记者昨晚联系上该团领队孙桂娜,她表示,在整个行程当中,团友黄振辉一切正常,没有出现任何有关情绪、身体方面的异状。而整个旅游团也是按相关规定行程进行游览,第三天晚上晚饭后团友自由活动,当时见到黄振辉仍情绪稳定,举止正常。而同房的团友也表示,没有发现黄振辉有任何不适,因为在事故发生之前的几小时,他们还一起外出逛街、吃夜宵,大家有说

有笑的。

但5月1日凌晨2时21分,黄振辉自饭店12楼阳台坠楼,直接撞及停在路旁的休旅车引擎盖,经救护车送医急救仍告不治。台湾警方在勘验所住的酒店房间时,发现一张椅子被搬到了阳台,但没有发现遗书,也没有目击证人,黄振辉到底是自杀、他杀、意外坠楼还是其它原因死亡,警方正在侦查之中。

据当地媒体报道和旅行社介绍,黄振辉的室友梁显成接受采访时介绍说,4月30日晚上入住酒店后,他与黄振辉及几个朋友出去吃夜宵,大概晚上10点多回到房间休息。昨天凌晨1点多他起床去厕所时看到黄振辉还没有睡觉,就开玩笑说:“Morning Call

这么早就响了?”不过当时黄振辉并没有任何异常。去完厕所后梁显成继续睡觉,一直到酒店通知他黄振辉跳楼了,他才知道发生了不幸。

据了解,黄振辉今年67岁,有2个儿子和一个女儿,对于此事,广东组团社南湖国际旅行社营运中心相关负责人表示,该社成立了事件处理专项小组,并及时与家属取得了联系。5月2日,该社负责人将陪同黄振辉家属飞抵南投埔里镇,进行相关调查及善后处理,其他团友则于5月2日如期返回广东。

昨天晚上,记者又接到最新消息称,台湾警方的死亡证明已经发出,认定黄振辉属于意外死亡。

据《广州日报》

广东

轿车从5.6米高桥上掉下 5人死



小轿车已被摔得不像样子

昨日凌晨3时许,一辆由广东佛山大沥往桂城方向行驶的河南牌照小轿车行驶至广东佛山南海区桂江大桥北侧时,与桥旁的水泥护栏发生碰撞后从5.6米高的桥上掉下,造成5人当场死亡、1人受伤送院抢救、车辆严重损坏的特大交通事故。至昨日下午3时许记者从医院方面了解到,事故唯一的伤者目前仍在抢救当中,伤情尚不明朗。此外,警方经初步调查得出,发生事故的小轿车里坐进了6人,涉嫌超载驾驶。

现场:发现5名死者

昨日凌晨4时许,记者接报赶往事故现场时,警方已经将整个桂江大桥封锁。记者看到事故现场异常惨烈,一走上桂江大桥大沥往桂城方向的上桥处就可以看见两名死者躺在桥旁边

草坪上,几块怀疑被事故车辆撞坏的水泥护栏也散落在草坪上。小车车体已经严重变形。车尾朝桂城方向,车头和车身部分则已经被撞断了大部分,还有一只轮胎脱离车体,滚到了车前几米远的草地上,树丛中还散落着一只运动鞋。在小轿车周围的草地上,还躺着另外3名男性死者。

医院:伤者仍在抢救

昨日上午10时许,记者来到事故唯一一名伤者所在的南海中医院。医护人员告诉记者,这名男性伤者是于昨日凌晨4时左右送到医院的,当时伤势比较严重。“目前伤者还在ICU(重症监护室)抢救当中,伤情还不明朗。”伤者的主治医生告诉记者,由于伤者身上没有发现任何能够证明其身份的证件,因此没有办法通知其家人,“现在连伤者的姓名都不明确,整个上午也没有他的亲属来医院探望过。”

警方:轿车涉嫌超载

昨日上午,南海交警部门向媒体通报了这起交通事故,经初步调查事故车辆车主名叫董英军,河南省新乡市长垣县总管乡董占村人,小轿车涉嫌超载。

目前,事故死伤者及驾驶人身份正在核查确认之中,其他情况正在进一步调查中。

据《广州日报》

苏食监广广文[2009]016号

老山蜂王浆冻干粉 提高免疫力



南京老山药业股份有限公司

免费咨询热线: 800 8289086

广东一村遭数百条蛇夜袭

从上月27日晚上7点多到29日早上,广东珠海斗门区白蕉镇榕益村突然遭到数百条蛇的袭击。这些花花绿绿的蛇从村旁的黄杨河爬上岸,再爬进村内的道路和河涌里,让当地村民惊恐万状。

村民除了组织精壮男子彻夜捕蛇外,还打电话报了警。民警、森林公安、野生动物保护所、林业局等多家部门连夜赶到现场。经调查后确认,“夜袭”榕益村的百余条蛇是一名男子从外地买来在本地放生的,白蕉派出所已抓到一名帮忙放生蛇的男子。

河里爬上许多蛇

上月27日晚上7点半左右,榕益村的三名老阿婆在村里的东堤路上散步,当经过白蕉糖厂码头时,突然发现路面上有蛇在爬行,吓得连声喊救命。

“我听到有人喊救命就跑过去了。”村民梁桥根昨天中午对记者说,他找到一根竹棍将那条蛇打死,又喊来几位男性村民,大家一起打蛇。

村民梁新华一夜没睡,他和梁桥根等男性村民一同站在码头旁打蛇,那里是蛇最多的位置。

打了一夜的蛇,梁新华说自己最少打死了40条,而梁桥

据《羊城晚报》



近千对双胞胎齐聚云南

5月1日,各国双胞胎齐聚云南墨江欢度双胞胎节(拼版照片)。当日,为期3天的第五届中国墨江国际双胞胎节在云南省墨江哈尼族自治县开幕,来自中国、美国、俄罗斯等国家和地区的近千对双胞胎和三胞胎前来参加,其中年龄最大的70多岁,最小的只有8个月。

新华社记者 蔺以光 摄